

ПОЛИТИКА

КАК ЛИБЕРАЛЫ "ЧУДАКОВЫ" РАЗОБЛАЧИЛИ "МАГА" ЛУКАШЕНКО

Лидер "Союза правых сил" Никита Белых и "главный республиканец" Владимир Рыжков, едвизшие наблюдать за президентскими выборами в Белоруссии...



Никита Белых

Те, кто уже ознакомился с этим шедевром, пребывают в состоянии полной протрации. Куда там Хамаде с ее дилетантским "Сексом в большой политике"!

Приведем несколько наиболее впечатляющих вещей из отчета Белых и Рыжкова. То, что они все время ссылаются исключительно на анонимных свидетелей, неназванных белорусских наблюдателей и даже не приводят номера избирательных участков, это еще ничего.

Еще более удивительные вещи происходили в Минске, где в квартире (адрес, естественно, не называется), арендованную Обществом объединенных белорусских студентов...

Весь этот бред по стилистике напоминает заявления представителя Евросоюза о том, что избирательный процесс в Белоруссии якобы не соответствует западным стандартам.

Вначале господа либералы рассказали, в каких ужасных условиях приходилось работать членам их наблюдательной тусовки. Им постоянно мешали какие-то сверхъестественные силы из потусторонних миров.

момент на глазах у изумленной публики превращались в деревяные!

Ну и, наконец, Белых и Рыжков оповестили российскую и мировую общественность о самом "гнусном и чудовищном" нарушении демократических правил выборов, которое должно доказать, что Лукашенко — сатрап полхлебе Пиночета.

Эта фраза, в первую очередь, говорит о том, что Белых и Рыжков получили информацию не только при помощи Ковалева и ему подобных, но и из астрала.

сенные порывы российских либералов, зачем-то стали считать какие-то бюллетени каких-то там выборов.

Понять, что здесь-то вызвало недовольство Белых и Рыжкова, сложно, но можно. Дело в том, что уже после возвращения в Москву в "Интерфаксе" Рыжков с умилением вспоминал, как его тепло принимали на том избирательном участке, где он наблюдал и где работал.

Все это было бы однозначно смешно, если бы не казалось повторением на новом этапе той безответственной трепотни, которой занимались "объединенные демократы" во время подведения итогов выборов в Мосгордуму.

Теперь на смену "автобусам-призракам" пришла "чудо-ящички", которые, видимо, благодаря магическим чарам Лукашенко мгновенно превратились из металлических в де-

ревянные. Пока трудно сказать, как в ОБСЕ, ПАСЕ и посольствах европейских стран оценят эту сенсацию, но российских политиков она уже впечатлила.

Вот как прокомментировал отчет Белых и Рыжкова о поездке на президентские выборы в Белоруссию председатель Демократической партии России Андрей Богданов: "Нарушения на выборах в Белоруссии, конечно, были, как и на всяких других. Несмотря на это, за Лукашенко проголосовало значительное большинство. А что касается отчета Белых с Рыжковым, то очевидно, что на трезвую голову такого не соорудить. Никакой доказанной конкретики, исключительно истории полубредового характера. Меня особенно впечатлила претензия, что члены избирательных комиссий подсчитывали голоса молча. Они, кстати, при этом петь и плясать должны? Так что пусть Белых и Рыжков честно признаются, что принимали на грудь и на митингах оппозиции, и в других местах. На месте тех, кто заказывал им поездку в Минск, я бы применил штрафные санкции. И еще — закусьвать надо, господа!"

А вот что сказал нам известный депутат Госдумы от ЛДПР Алексей Островский: "Те, кто пишет подобные отчеты, меня просто возмущают. Они получают колоссальные деньги, но совершенно их не отработывают — даже на 10 процентов. У Белых, Рыжкова и им подобных нет никаких реальных фактов фальсификаций, которые могли бы опровергнуть итоги президентских выборов в Белоруссии, что лишний раз показывает их абсолютную несостоятельность как политиков. Я бы на их месте обратился к Лукашенко за гонораром, потому что они своей глупостью подняли настроение и ему, и большинству белорусских избирателей."

Андрей ЩЕРБАКОВ. Правда.Ру.

ПОЛИТИКИ РАСКРЫЛИ КОШЕЛЬКИ

ПАРТИИ ОТЧИТЫВАЮТСЯ ПЕРЕД ЦИК ОБ ИСТОЧНИКАХ ПОСТУПЛЕНИЯ ДОХОДОВ

30 политических партий из 36 зарегистрированных представили в положенный срок финансовый отчет о своей деятельности за 2005 год.



преждения. Если партия не исправится, то обращается в суд с просьбой о приостановлении ее деятельности или ликвидации". Соловьев не опасается, что среди спонсоров КПрФ могут обнаружиться сомнительные компании или непрозрачные фонды.

В соответствии с Федеральным законом "О политических партиях" таковые обязанности были не позднее 1 апреля представить в ЦИК России сводные финансовые отчеты о поступлении и расходовании средств за минувший год.

Член ЦИК с совещательным голосом и глава юридического отдела КПрФ Вадим Соловьев рассказал о подводных камнях, подстерегающих партии. "Если обнаружатся нарушения, например, неправильное оформление информации или использование анонимных жертвователей, то ЦИК может направить данные в Росрегистрацию", — рассказал Соловьев.

Член ЦИК с совещательным голосом и глава юридического отдела КПрФ Вадим Соловьев рассказал о подводных камнях, подстерегающих партии. "Если обнаружатся нарушения, например, неправильное оформление информации или использование анонимных жертвователей, то ЦИК может направить данные в Росрегистрацию", — рассказал Соловьев.

По сообщениям информантов. Если партия не исправится, то обращается в суд с просьбой о приостановлении ее деятельности или ликвидации". Соловьев не опасается, что среди спонсоров КПрФ могут обнаружиться сомнительные компании или непрозрачные фонды.

КТО НЕ С США — ТОТ НЕ ДЕМОКРАТ?

На прошлой неделе госдепартамент США опубликовал доклад о том, как Америка поддерживала права человека и демократию в 2005 — 2006 годах по всему миру.

Но интересен он и упомянутым в нем странам, потому что в зависимости от полученной "оценки по демократии" они могут понять, чего следует ждать от отношений с Вашингтоном.

Оценка, полученная Россией, тянет на "неуд". Читаем: "Наиболее значимой характеристикой положения с правами человека в 2005 году была продолжавшаяся концентрация полномочий у исполнительной ветви власти... Давление со стороны правительства продолжало ослаблять свободу слова и независимость СМИ".

Эта действительность многое объясняет. Президент Буш не устает говорить: он борется повсюду за демократию, потому что демократические страны не могут угрожать интересам Америки. Пример: Евросоюз, Япония — верные союзники США.

Стороны "цветных революций" на постсоветском пространстве, завывавшие о стремлении на Запад, тоже не угрожают американским интересам, а потому в упомянутом докладе отмечены их успехи на демократическом пути.

С такой страной, уже уверены многие конгрессмены, по-строже надо. Призывы пересмотреть отношения с Москвой раздаются в США все чаще. А обязательное присутствие в любой записке о России упоминания о том, что Бушу не следует ехать на саммит "Большой восьмерки" в Питер, наводит на мысль о существовании невидимого "идеологического центра", который дал местной прессе "установку".

Когда пару недель назад в СМИ ворвались сомнительные документы о передаче русским Саддаму Хусейну планов американского нападения на Ирак, никого не волновало: подделка это или нет. Уважае-

как она должна была развалиться, разгигая русский национализм и управляя нерусскими народами при помощи коварства КГБ и силы Красной армии. Трюки, подобные полету Юрия Гагарина в космос, должны были создать у русских иллюзию, что они — великая держава".

Если простить автору невежество и оскорбительный по отношению к другому народу тон, надо признать: он говорит правду. Так думают очень многие политики в Америке. Они не хотят видеть в России равноправного партнера, потому что живут по большевистской логике: кто не с нами — тот против нас. А кто против нас — тот, по определению, не демократ. Силе американского самовнушения можно только позавидовать.

История. Ру.

ЧТО РОССИЯ СДЕЛАЛА ДЛЯ АМЕРИКИ И ЧТО АМЕРИКА СДЕЛАЛА ДЛЯ РОССИИ, ПОЧЕМУ МОСКВА ОБИЖАЕТСЯ НА ВАШИНГТОН

- 1. Вашингтон прерывает членство России в ВТО, выдвигает все новые условия. 2. До сих пор не отменена поправка Джексона-Ваника в отношении России. Ситуация становится уже просто неприличной и смехотворной. 3. Запад оказывает жесточайшее давление на Белоруссию, которую в Кремле считают стратегическим союзником.

ПОЧЕМУ ВАШИНГТОН НЕ ДОЛЖЕН ОБИЖАТЬСЯ НА МОСКВУ

- 1. Россия закрыла военные базы за рубежом, которые особенно сильно раздражали американцев. — Камрань (Вьетнам) и Лурдес (Куба). 2. Москва не препятствовала открытию американских баз в Средней Азии (после терактов 11 сентября). 3. Российские власти не очень сильно возмущались, когда США вышли из Договора по ПРО. 4. Россия фактически ушла с Балкан, полностью уступила Западу инициативу в этом регионе, не мешая американцам и европейцам проводить свою линию в Косово и Боснии.

Скандалом закончился митинг, организованный КПрФ против реформы ЖКХ. Зюганов, выведя на Пушкинскую площадь в Москве сотни пенсионеров, поставил их под знамена националистов.

Вместо требований улучшения жизни рядовые коммунисты услышали: "Россия — для русских!", "Россия — все, остальное — ничто", "Революция!" и "Россия! Нация! Порядок!". Пенсионеры шли бороться против ЖКХ, а стали массовой для нацистского шашаба.

ЗЮГАНОВ СДАЛ ПЕНСИОНЕРОВ ФАШИСТАМ?

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КПрФ И НБП

Вместе с КПрФ акцию возглавили Национал-большевистская партия (НБП) и Движение против нелегальной иммиграции (ДПНИ) — экстремистские силы, известные пропагандой фашизма и расовой нетерпимости в России.

Судя по всему, КПрФ и националистические силы создают совместное предприятие — акционерное общество "Борьба за власть".

Зюганов может внести в уставный капитал АО бренд "КПрФ", региональные ячейки и организованную массу людей, стремительно уменьшающуюся, но все еще готовую выходить на улицы по первому требованию.

рессию и боеспособность (которой уже не осталось у коммунистов), "пущенное мясо", которое можно отправить на экстремистские акции и сдать "кровавому режиму" для информационного повода.

"РОССИЯ — ДЛЯ РУССКИХ" ВМЕСТО РЕФОРМЫ ЖКХ

Существовал давно утвержденный набор обществу значимых тем-штампов. "Пенсию повысят", "За ЖКХ платить минимум", "Женщину нельзя бить", "Власть долгой!", "Молодежи — светлое будущее" и тому подобные лозунги всегда популярны.

На этот раз поводом выйти на улицы стал протест против реформы ЖКХ. Всколыхнув народ обещанием "переломить ситуацию" и "отстоять их права", КПрФ согнала на Пушкинскую площадь сотни пенсионеров. Однако, когда колонна направилась на Театральную пло-

щадь, где был назначен митинг, шествие возглавили НБП, ДПНИ и Союз коммунистической молодежи.

Лишь позднее во главу колонны пробился Геннадий Зюганов. Шествие проходило по Большой Дмитровке, мимо Совета Федерации. Порывавшись со зданием, наоблы достали файеры из арсенала футбольных болельщиков и подожгли их. Так толпа, окутанная дымом, и дошла до места назначения.

Как отмечают СМИ, пенсионеров обескуражило поведение бритоголовых молодых людей, вскидывавших руки при лозунгах вроде "Россия — для русских, Москва — для москвичей".

На площади Зюганов, взобравшись на грузовик, призвал собравшихся выйти на всероссийскую акцию протеста 1 мая и вновь заявить о своем несогласии с реформами ЖКХ.

ЗЮГАНОВ ПОБРАТАЛСЯ С ЛИМОНОВЫМ ОТ БЕССИЛИЯ?

Кстати, Зюганов уже неоднократно заявлял о своих симпатиях к НБП и невинно пострадавшим бойцам, осужденным за захват общественной приемной президента и Минздрава РФ. Сложно было найти более дискредитирующую компанию для совместных акций, чем фашиствующие молодчики из НБП и ДПНИ. Однако Зюганову выбирать не приходится. Рейтинги КПрФ стремительно падают, новых партийцев не появляется, сам Геннадий Зюганов стал политическим аутсайдером — в такой ситуации требовался яркий ход, чтобы вновь привлечь к себе внимание страны.

Елена КАЛАШНИКОВА. Дни.ру

ЗАО НК «Нобель Ойл» РЕАЛИЗУЕТ ЧЕРЕЗ СЕТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ: дизельное топливо; запасные части к автотракторной технике, (в том числе завода "Мотордеталь", г.Кострома). Возможен расчет зерновыми культурами и кредитование до октября 2006 года, под новый урожай. По вопросам приобретения продукции и заключения договоров обращайтесь к нашим представителям — по ДИЗЕЛЬНОМУ ТОПЛИВУ: ООО "Черноземье", г.Орел, ул. Горького, 45, тел. (486-2) 45-63-35; факс (486-2) 45-50-29; — ПО ЗАПАСНЫМ ЧАСТЯМ К АВТОТРАКТОРНОЙ ТЕХНИКЕ: ОАО "Регламент", Орловская область, Сабуровская с/ад, ул. Машиностроительная, 9, тел. (486-2) 77-40-03; ОАО "Колпнянский элеватор", Орловская область, п.Колпны, ул. Железнодорожная, 5, тел: (486-74) 2-16-62, 2-18-12; факс: (486-74) 2-14-05. Подлежит обязательной сертификации.